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Oépa 1. AeiEte 6t T0
B ={(x,y,z) e R®:x* +y? <z < h?}

elvor €var xovovLxd YwELo WG TPOG To ETITESO XY X0l LTTOAOYIOTE TO OAOXATPWUO
[, 206+ v a2
B

Oépa 2. 'Eotw K C R3 10 umostvoro mov mepuxdeietar amé to eminedo x = 0, x = a (a > 0) xo
TNV ETLPAVELX TIOL GYNUOTILETOL XOTG TN TTEPLGTEOQY, TNS XxaToAne {(x, 0, b + cx?) : x € [0, al}
(b, ¢ > 0) xatd 27 yopw amd Tov dEova Twy X. Yohoyiote Tov Gyxo touv K.

Oépa 3. Yroroyiote: J VX2 +y2 + 22 d(x,y,z), Br CR? npunéra xévtpou 0 xat axtivag R > 0.
Br

Ofpa 4. Ymoloyiote: J Vx24+y2 +z2do, Sg CR3 7 opaipo xévtpov 0 xan axtivag R > 0.
Sk

Oépa 5. ‘Eotw a: [0,71 — R ovveyic pe a(0) =1, B ={(x,y,z) € R® : x2 +y2 +z =1} xout
t
y(t) = (a(t)cost, a(t)sint, 7_[) eB Vtel0,n].
Bpeite t0 a xow voAoyioTe TO OAOXANPWUOL

j (2,3u2, 22(x + V2)) - d(x,y, 2).

¥

Bépa 6. 'Eotw C to Betind mpooavoatohopévo obvopo tov [0,1] x [0, 1]. Yroroyiote
J (y? +x°,2x%) - d(x,y).
c

Eivoe 10 R? 3 (x,y) — (y? +x3,2x*) € R? medio xhiocwy;

Oépa 7. (o) Eotw D C R? tétoi0 dhote va toydel t0 Oedpnuo tov Green, 0D to Oetixd
TPOGAVATONGUEVO GUYoPS Tov xot f : RZ — R Svo @opéc auveyhe Stapopiouy pe

o%f o%f )
ﬁ(xﬂj) + @(Xﬂj) =0 V(xy)eR
AeiEte 6T
of of
. (Somul—getm) - atuy) =0,

(B) Eotw U=1[0,1] x [0,1] x [0, 1] ko 7L T0 eEwTeELd povadiaio xébeto oto OU. Ymoroyiote
J (XZH, 2'8» —ZXUZ) : ﬁ(X,U, Z) do.
ou

Oépa 8. ‘Eotw (1, @) = (rcos@,rsin @, @), (1,9) € K =[0,1] x [0, F], xou éotw K Oetind
TPOCAYOTOMOUEVO. YTTOAOYIOTE TO OAOXANPWUO

j (2,%,y) - d(x, Y, 2).
®(3K)

Qépa 9. (o) ‘Eoto fy : [x, Bl = R, n € N, ohoxAnpsiorueg xar Y o, £ = f opotdpoppor. Xopn-
OLUOTIOLWOVTOG TLG LOLOTNTEG TNG OROLOUOPONG GUYXALOYG axoAoLOLWY ouvapTHoEwY Seikte
o6t n f elvor oAoxAnpwaoLuy o 6T

> B

JB f(x)dx = Z J frn(x) dx.

o n—1ve

(B) EotwoneNxow fy :R— Rpe f(x) = sinz(%), 6ty X € [n%r], %], xow T (%) = 0 oA,

AetEte 6TL N Ty oLYHAIVEL *OTG oNuElD, OAAG GyL OLOLOLLOPQA, OE ULOL CLYEYY CLUVEOTNOY].

Oépa 10. 'Eoto f: R — R 27t-rteptodini o weprtty pe f(x) = x4, étawv x € (0,71). Yroroyiote
T oetpd Fourier g f xou Seikte 6 v f avartdooetor oe avTHy.

Kabe 0épa avtiotouyel os pio povada. Mropeite va to Aboete pe 6moLo tpomo Oéhete,
opxel vo dtxaroroyioete Tl aovtioels cog. KAAH ENNITYXIA!



